
Freiabblasende 
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Type 06205 Technical data
Nominal size GW 1/4 3/8 1/2
Orifice d0 7 7 7
Dimension code .X. 0200 0300 0704
Set pressure range bar 0.4-43 0.4-43 0.4-43
Height H 60 60 67
Length L2 10 10 12
Wrench size across flats S1 21 21 24
Weight ca. kg 0.07 0.07 0.17
Coeff. of discharge from 3.0 bar αw 0.60 0.60 0.60
Dimensions in mm.

Materials DIN EN ASME/ASTM
1 Body CW614N B 249 UNS C38500
2 Valve seal FPM (Viton)
3 Disc CW614N B 249 UNS C38500
4 Stem CW614N B 249 UNS C38500
5 Bonnet CW614N B 249 UNS C38500
6 Spring 1.1200 A 227
7 Stem guide PTFE
8 Lifting device CW614N B 249 UNS C38500
9 Closing cap CW507L B 36 UNS C26800

Applications:
Provided as safety device for protection against excessive pressure in stationary and
moveable gas cylinders and pressure vessels. Approved for air and similar gases.
Working temperature: -20°C / -4°F (253K) up to +160°C / +320°F (433K), size d07 suitable for horizontal installation

Safety Valves, brass,
type tested TÜV-SV.1090 S/G

Standard safety valve
with FPM or PTFE valve seal, open bonnet,
with discharge holes, with lifting device
Inlet: male thread type G (BSPP) acc. to ISO 228/1

Part No. 06205.X.0000 with FPM seal (0.2 up to 35.0 bar)
Part No. 06205.X.0300 with PTFE seal (35.0 up to 43.0 bar)

Available options - on request only:
· external parts nickel plated
· EPDM seal up to +150°C / +302°F (423K)

Safety Valves
Type 06205
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GW 1/4, 3/8 & 1/2
d0(mm) 7.0
A0(mm2) 38.48

Set
pressure
in bar (g)

Medium Air
0.2 -
0.4 19
0.6 24
0.8 28
1.0 32
2.0 51
3.0 68
4.0 85
5.0 103
6.0 120
7.0 138
8.0 155
9.0 173
10.0 191
11.0 206
12.0 226
14.0 261
16.0 296
18.0 330
20.0 369
22.0 404
25.0 457
27.0 492
30.0 550
32.0 586
34.0 621
36.0 657
38.0 693
40.0 735
42.0 770
43.0 788

Discharge capacities
Calculation of flow rate acc. to AD2000-Merkblatt A2

Medium:
Air in m3/h at 0°C and 1013.25 mbar

The capacity indicated below is for a fully opened valve.

d0 - orifice
A0 - flow area

Safety Valves
Type 06205
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Type 06216, Type 06217 Technical data
Nominal size GW 1/2 3/4 1 1-1/4 1-1/2 2
Orifice d0 12 15 20 25 32 40
Dimension code .X. 0400 0600 1000 1200 1400 2000
Set pressure range bar 0.2-25 0.2-20 0.2-30 0.2-22 0.2-16 0.2-12
Height H1 103 122 149 169 198 224
Height H2 107 126 150 172 200 228
Length L2 14 16 18 20 22 25
Wrench size across flats S1 27 32 41 50 55 70
Weight ca. kg 0.25 0.41 0.72 1.23 1.73 3.09
Coeff. of discharge from 3.0 bar αw 0.83 0.83 0.73 0.71 0.69 0.66
Coeff. of discharge from 3.0 bar rated

slope
2.59 4.10 6.79 10.15 16.50 24.80

Dimensions in mm.

Materials DIN EN ASME/ASTM
1 Body CW617N B 283 UNS C37700
2 Valve seal FPM (Viton-GLT)
3 Disc CW614N B 455 UNS C38500
4 Stem CW614N B 455 UNS C38500
5 Bonnet CW614N B 455 UNS C38500
6 Spring 1.1200 A 227
7 Stem guide PTFE
8 Cap CW614N B 455 UNS C38500
9 Lifting device CW614N B 455 UNS C38500
10 Closing cap CW507L B 36 UNS C26800

Applications:
Provided as safety device for protection against excessive pressure in stationary and
moveable gas cylinders and pressure vessels. Approved for air and similar gases.
Working temperature: -40°C / -40°F (233K) up to +200°C / +392°F (473K), suitable for horizontal installation

Safety Valves, brass,
type tested TÜV-SV.1090 S/G

Standard safety valve
with FPM valve seal, open bonnet, with discharge holes
Inlet: male thread type G (BSPP) acc. to ISO 228/1

Part No. 06216.X.0000
Part No. 06217.X.0000
with lifting device

Available options - on request only:
· discharge holes with protection cap
(working temperature: -30°C / -22°F (243K) up to +130°C / +266°F (403K))
· stainless steel spring - material 1.4571
· external parts nickel plated

Safety Valves
Type 06216, Type 06217
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GW 1/2 3/4 1 1-1/4 1-1/2 2
d0(inch) 0.472 0.591 0.787 0.984 1.260 1.575
A0(in2) 0.175 0.274 0.487 0.761 1.247 1.948

Set
pressure
in psig

Medium Air in SCFM
15 85 134 222 332 540 811
20 98 155 256 383 622 935
30 124 196 324 484 787 1183
40 152 241 399 596 969 1456
50 181 286 473 707 1150 1729
60 209 331 548 819 1332 2001
70 238 376 623 931 1513 2274
80 266 421 697 1042 1695 2547
90 294 466 772 1154 1876 2820
100 323 511 847 1266 2058 3093
110 351 556 921 1377 2239 3365
120 380 601 996 1489 2421 3638
130 408 647 1071 1601 2602 3911
140 437 692 1145 1712 2784 4184
150 465 737 1220 1824 2965 4457
160 494 782 1295 1936 3147 4729
170 522 827 1370 2047 3328 5002
180 551 872 1444 2159 3510 -
190 579 917 1519 2271 3691 -
200 608 962 1594 2382 3873 -
210 636 1007 1668 2494 4054 -
220 665 1052 1743 2606 4236 -
230 693 1098 1818 2717 4417 -
240 722 1143 1892 2829 - -
250 750 1188 1967 2940 - -
260 779 1233 2042 3052 - -
270 807 1278 2116 3164 - -
280 836 1323 2191 3275 - -
290 864 1368 2266 3387 - -
300 893 - 2341 3499 - -
315 936 - 2453 3666 -
330 978 - 2565 - - -
350 1035 - 2714 - - -
360 1064 - 2789 - - -
375 - - 2901 - - -
400 - - 3087 - - -
425 - - 3274 - - -
435 - - 3349 - - -

GW 1/2 3/4 1 1-1/4 1-1/2 2
d0(mm) 12.0 15.0 20.0 25.0 32.0 40.0
A0(mm2) 113.1 176.7 314.2 490.9 804.2 1256.6

Set
pressure
in bar (g)

Medium Air in m3/h
0.2 49 78 128 194 317 436
0.5 83 133 211 309 518 712
1.0 124 196 308 459 776 1085
2.0 201 317 495 752 1215 1760
3.0 276 432 675 1026 1634 2442
4.0 347 542 847 1288 2051 3065
5.0 418 654 1022 1553 2473 3696
6.0 489 764 1194 1815 2890 4320
7.0 560 874 1367 2077 3308 4944
8.0 632 988 1544 2347 3737 5585
9.0 703 1098 1717 2610 4156 6211
10.0 775 1212 1894 2879 4584 6851
11.0 846 1322 2068 3142 5003 7478
12.0 917 1433 2241 3406 5423 8105
14.0 1059 1655 2588 3933 6263 -
16.0 1201 1877 2935 4460 7102 -
18.0 1343 2099 3282 4988 - -
20.0 1500 2343 3664 5567 - -
22.0 1643 - 4014 6100 - -
25.0 1858 - 4539 - - -
26.0 - - 4714 - - -
28.0 - - 5064 - - -
30.0 - - 5466 - - -

Calculation of discharge capacity acc. to AD2000-Merkblatt A2 / DIN EN ISO 4126-1 resp. ASME Code Sec. VIII.

Discharge capacities

Medium:
Air in m3/h at 0°C and 1013.25 mbar
Air in SCFM at 60°F (15.6°C) and 14.7 psia (1013.25 mbar)

The capacity indicated below is for a fully opened valve.

d0 - orifice
A0 - flow area

Safety Valves
Type 06216, Type 06217

HEROSE GMBH Phone +494531 509-0 Fax +494531 509 120 info@herose.com www.herose.com Edition 2025-04





0035 UV

CRNTS

www.goetze-group.com  |  info@goetze.de  |  Téléphone: +49 (0) 7141 / 488 94 60

→	Série 810

810 
Soupapes de sûreté en laiton, 

à échappement libre, avec 
raccords filetés

 

 	  MATERIAUX

Élément Matériau DIN EN ASME  

Corps d‘entrée Laiton CW617N CW617N

Corps de sortie Laiton CW617N CW617N

Pièces internes Laiton CW617N CW617N

Ressort Acier inoxydable 1.4568 631

 EXEMPLES D‘UTILISATION / DOMAINES D‘APPLICATION

 ADAPTÉ À

Air, gaz et  
vapeurs techniques neutre

Pour sécuriser :
	- réservoirs sous pression et
	- systèmes sous pression 

pour air et autres gaz neutres, non toxiques et non combustibles, qui 
peuvent être évacués librement dans l‘atmosphère 
dans le respect des instructions concernant l’installation et avec la 
bonne version de soupape et le bon joint.

•	 compresseurs
•	 installations de hausse de la pression (air)
•	 salles de peinture
•	 unités de contrôle pneumatiques
•	 technologie des transports et ferrovières
Les soupapes de sûreté sont tarées et plombées par nos soins.

 MATÉRIAU

 SPECIFICATION

1/4“ – 2“ – 60°C à + 225°C 
selon la version

0,2 – 50 bar 
selon la  

diamètre nominal

Version 2025 / 01

 AUTORISATIONS

Numéro d‘homologation TÜV 2055 D/G 

ASME G (DN 8 – DN 50)

CRN G (DN 8 – DN 25) 

Examens UE de type S/G

TSG ZF001-2006 D/G (S/G) (DN 8 – DN 25)

KGS G

KOSHA G (DN 8 – DN 25) (< 10 bar)

TR ZU 032/2013 - TR ZU 010/2011 D/G (S/G) (DN 8 – DN 50)

Attestation Deutsche Bahn

En conformité avec

Fiche AD 2000 A2
DIN EN ISO 4126-1
DESP 2014/68/EU

ASME-Code Sec. XIII
KGS AA 319

Sociétés de classification

DNV
Lloyd’s Register EMEA
Bureau Veritas
American Bureau of Shipping
Russian Maritime Register of Shipping
Registro Italiano Navale

DNV
LR EMEA
BV
ABS
RS
RINA
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 	  JOINTS

FKM Fluorocarbure Joint plat en élastomère 0,2 – 25 bar –20°C à +200°C

PTFE Polytétrafluoroéthylène Joint plat 0,2 – 50 bar –60°C à +225°C

 

 	  TYPE DE RACCORD ENTRÉE / SORTIE RACCORDS FILETÉS

m / – Standard Raccord fileté  BSP-P / – DIN EN ISO 228-1 / –

BSP-Tm / – Raccord fileté  BSP-T / – DIN EN 10226, ISO 7-1 / –

NPT-m / – Raccord fileté NPT-m / – ANSI B1.20.1 / –

 

 	  DIAMETRES NOMINAUX ET TAILLES DE RACCORDS DISPONIBLES

Diamètre nominal DN 8 10 15 20 25

Entrée 1/4“ (8) 3/8“ (10) 1/2“ (15) 3/4“ (20) 1“ (25)
Sortie libre par  

fente de décharge ■ ■ ■ ■ ■

 

 	  DISPOSITIF DE DECHARGE

K standard avec molette de décharge

O sans dispositif de décharge

 

 	  FLUIDE

G gazeux Air et autres gaz neutres semblables

 

Série 810   VERSION DE SOUPAPE

s Standard forme cylindrique, à échappement libre, pour air et gaz neutres semblables, non to-
xiques et non combustibles qui peuvent être déchargés librement dans l‘atmosphère.

Version 2025 / 01

 

 	  DIAMETRES NOMINAUX ET TAILLES DE RACCORDS DISPONIBLES

Diamètre nominal DN 8 10 15 20 25 32 40 50

Entrée 1/4“ (8) 3/8“ (10) 1/2“ (15) 3/4“ (20) 1“ (25) 1 1/4“ (32) 1 1/2“ (40) 2“ (50)
Sortie libre par  

fente de décharge ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
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 	  MESURES PRINCIPALES, DIMENSIONS

Version 2025 / 01

 

 	  DIAMETRES NOMINAUX, RACCORDS, DIMENSIONS

Série 810: Raccord, dimensions, plages de tarage

Diamètre nominal DN

Raccord DIN EN ISO 228 G 

Dimensions en mm H

H1

h

SW

Coefficients de décharge  
ISO 4126-1 αw / Kdr

1

Coefficients de décharge  
ASME-Code Sec. VIII Div. 1

(90%)Kd

do

Poids kg
Plage de tarage bar

Plage de tarage ASME psi

¹Coefficients de décharge à une pression de décharge > 4,0 bar. Pour pressions plus basses voir les donnés dans le tableau des débits.

8 10 15 20 25 32 40 50
1/4“ (8) 3/8“ (10) 1/2“ (15) 3/4“ (20) 1“ (25) 1 1/4“ (32) 1 1/2“ (40) 2“ (50)

60 65 78 66 79 94 104 111 133 161 165
63 68 81 68 82 96 106 113 135 161 165

10 10 10 12 12 12 12 14 20 22 24

19 24 24 27 27 34 34 41 50 60 68

0,77 0,79 0,8 0,79 0,77 0,67 0,71 0,74

0,758 0,758 0,758 0,758 0,758 0,758 0,758 0,758

7,5 10 10 11 11 16 16 20 25 32 40

0,1 0,14 0,16 0,17 0,19 0,35 0,4 0,6 0,97 1,85 2,45

0,2-50 0,2-9 9,1-50 0,2-7 7,1-50 0,2-9 9,1-50 0,2-50 0,2-16 0,2-16 0,2-16

15-725 15-130 131-725 15-102 103-725 15-130 131-725 15-725 30-232 30-232 30-232
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Série 810  	  CHOIX INDIVIDUEL / COMPOSITION DE LA SOUPAPE

Série Version 
de la 

soupape

Fluide Dispositif 
de 

décharge

Diamètre 
nominal 

DN

Type de raccord Taille du raccord Joint Options Tarage Quantité

Entrée Sortie Entrée Sortie

810 s G K 10 m – 10 – FKM 11,5 50

810 s G K – –

810 s G K – –

810 s G K – –

 

 	  VÉRIFICATIONS, ATTESTATIONS, CERTIFICATS 

C01 Certificat d‘usine selon DIN EN 10204 2.2 (WKZ 2.2) C06 Evaluation ATEX conformément à la directive 2014/34/EU

C02 Certificat de contrôle de réception en usine selon  
DIN EN 10204 3.1 (WKZ 3.1) C07 Evaluation SIL conformément IEC 61508-2

C03 Certificat de contrôle du matériau conforme DIN EN 10204 
3.1 pour les matériaux (MPZ 3.1), (pièces sous pression) C09

Vérification de l’étanchéité du siège avec de l’hélium, méthode 
de recherche de fuites sous vide y compris certificat de contrôle 
de réception 3.1 conformément à la norme DIN EN 10204

C04 Réception individuelle TÜV / DEKRA selon DIN EN 10204 3.2 
(TÜV / DEKRA -APZ) C10 Attestation de fabrication sans huile ni graisse

C05 Etanchéités - Certificat du fabricant (FDA, USP, 3-A,..),  
Veuillez préciser le type :   

C11 Attestation de réalisation sans huile ni graisse et  
fabrication pour applications avec oxygène

 

 	  PROPRIÉTÉS 

GOX Réalisation sans huile ni graisse, fabrication pour des 
applications avec oxygène

P01 Fabrication sans huile ni graisse

P02 Nickelage chimique

P03 Nickelage galvanique

P04 Finition chromée

Copier et envoyer à : order@goetze.de. 

 

 	  POUR COMMANDER

Version 2025 / 01

 

 	  HOMOLOGATIONS 

AA1 Vérification modèle type CE conformément  
à la directive 2014/68/EU AK1 Homologation type Det Norske Veritas (DNV)

AA2 Vérification composant TÜV conformément à la fiche 
technique VdTÜV SV 100 AK2 Homologation type Lloyd‘s Register (LR)

AA3 Homologation conformément au code ASME Boiler and 
Pressure Vessel Code, Sec. XIII (ASME) AK3 Homologation type American Bureau of Shipping (ABS)

AA4 Certification de l‘Union douanière eurasiatique (EAC) AK4 Homologation type Bureau Veritas (BV)

AA5 Manufacture License of Special Equipment People‘s 
Republic of China (ML) AK5 Homologation type Russian Maritime Register  

of Shipping (RMRS)

AA6 Certification suivant Korean Gas Safety Corporation (KGS)2,3 AK6 Homologation type Registro Italiano Navale (RINA)

AA7 Enregistrement suivant Canadian Registration  
Number (CRN)4 AL Réception avec Inspecteur – Préciser l’organisme : 

     

AA8 Certification Deutsche Bahn

AA9 Certification KOSHA

3KGS uniquement associé avec ASME | 4CRN uniquement associé avec ASME 
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 	  TABLEAU DES DEBITS SELON ISO 4126-1 / AD2000 A2

Série 810: Débit à un dépassement du tarage de 10%

Diamètre nominal DN
Tarage bar

Air
Nm³/h

Version 2025 / 01

8 10 15 20 25 32 40 50

d0 = 7,5 mm d0 = 10 mm d0 = 11 mm d0 = 16 mm d0 = 20 mm d0 = 25 mm d0 = 32 mm d0 = 40 mm

0,2 19 34 42 92 115 197 340 572

0,5 32 59 75 157 190 297 510 841

1,0 46 86 108 227 308 430 740 1212

1,5 60 109 137 287 410 560 961 1592

2,0 73 133 166 346 505 684 1173 1942

2,5 86 158 194 406 604 810 1389 2299

3,0 100 182 223 465 702 942 1621 2670

3,5 112 205 251 525 797 1081 1872 3057

4,0 125 228 280 584 890 1210 2101 3421

4,5 138 251 308 644 980 1333 2314 3769

5,0 151 275 337 703 1071 1456 2528 4118

5,5 163 298 365 763 1162 1580 2742 4466

6,0 176 321 394 822 1252 1703 2956 4814

6,5 189 344 422 882 1343 1826 3170 5163

7,0 202 368 451 941 1434 1949 3384 5511

7,5 214 391 479 1001 1524 2072 3598 5860

8,0 227 414 508 1060 1615 2196 3812 6208

8,5 240 437 536 1120 1706 2319 4026 6556

9,0 253 461 565 1179 1796 2442 4240 6905

9,5 265 484 593 1239 1887 2565 4454 7253

10,0 278 507 621 1298 1977 2689 4668 7602

11,0 304 554 678 1417 2159 2935 5096 8299

12,0 329 600 735 1537 2340 3181 5524 8995

13,0 355 647 792 1656 2521 3428 5952 9692

14,0 380 693 849 1775 2703 3674 6379 10389

15,0 406 740 906 1894 2884 3921 6807 11086

16,0 431 786 963 2013 3065 4167 7235 11783

17,0 457 833 1020 2132 3246

18,0 482 879 1077 2251 3428

19,0 507 926 1134 2370 3609

20,0 533 972 1191 2489 3790

21,0 558 1019 1248 2608 3971

22,0 584 1065 1305 2727 4153

23,0 609 1112 1362 2846 4334

24,0 635 1158 1419 2965 4515

25,0 660 1205 1476 3084 4696

26,0 686 1251 1533 3203 4878

27,0 711 1298 1590 3322 5059

28,0 737 1344 1647 3441 5240

29,0 762 1391 1704 3560 5422

30,0 788 1437 1761 3679 5603

32,0 839 1530 1875 3917 5965

34,0 890 1623 1989 4155 6328

36,0 941 1716 2103 4393 6690

38,0 992 1809 2217 4631 7053

40,0 1043 1902 2331 4869 7416

42,0 1094 1995 2445 5107 7778

44,0 1145 2088 2558 5345 8141

46,0 1196 2181 2672 5583 8503

48,0 1247 2274 2786 5821 8866

50,0 1298 2367 2900 6059 9228
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 	  TABLEAU DES DEBITS SELON ASME-CODE SEC. VIII DIV. 1

Série 810: Débit à un dépassement du tarage de 10%

Diamètre nominal DN

Tarage psi(g)

Air

Nm³/h

Version 2025 / 01

8 10 15 20 25 32 40 50
d0 = 0,2953 inch 

(7,5 mm)
d0 = 0,3937 inch 

(10 mm)
d0 = 0,4331 inch 

(11 mm)
d0 = 0,6299 inch 

(16 mm)
d0 = 07874 inch 

(20 mm)
d0 = 0,9843 inch 

(25 mm)
d0 = 1,2598 inch 

(32 mm)
d0 = 1,5748 inch 

(40 mm)

15 31 55 67 142 221

30 45 81 98 207 323 505 827 1292

40 56 99 120 254 397 621 1017 1590

50 66 118 143 302 472 737 1208 1888

60 77 137 165 350 546 854 1399 2185

70 87 155 188 397 621 970 1589 2483

80 98 174 210 445 695 1086 1780 2781

90 108 192 233 493 770 1203 1971 3079

100 119 211 255 540 844 1319 2161 3377

110 129 230 278 588 919 1436 2352 3675

120 140 248 300 636 993 1552 2543 3973

130 150 267 323 683 1068 1668 2733 4271

140 161 286 345 731 1142 1785 2924 4569

150 171 304 368 779 1217 1901 3115 4866

160 182 323 391 826 1291 2017 3305 5164

170 192 341 413 874 1366 2134 3496 5462

180 203 360 436 922 1440 2250 3686 5760

190 213 379 458 969 1515 2366 3877 6058

200 223 397 481 1017 1589 2483 4068 6356

210 234 416 503 1065 1663 2599 4258 6654

220 244 434 526 1112 1738 2715 4449 6952

230 255 453 548 1160 1812 2832 4640 7250

240 265 472 571 1208 1887

250 276 490 593 1255 1961

260 286 509 616 1303 2036

270 297 528 638 1351 2110

280 307 546 661 1398 2185

290 318 565 683 1446 2259

300 328 583 706 1494 2334

320 349 621 751 1589 2483

340 370 658 796 1684 2632

360 391 695 841 1780 2781

380 412 732 886 1875 2929

400 433 770 931 1970 3078

420 454 807 976 2066 3227

440 475 844 1021 2161 3376

460 496 881 1066 2256 3525

480 517 919 1111 2351 3674

500 538 956 1157 2447 3823

520 559 993 1202 2542 3972

540 580 1030 1247 2637 4121

560 600 1067 1292 2733 4270

580 621 1105 1337 2828 4419

600 642 1142 1382 2923 4568

620 663 1179 1427 3019 4717

640 684 1216 1472 3114 4866

660 705 1254 1517 3209 5015

680 726 1291 1562 3305 5164

700 747 1328 1607 3400 5313

725 773 1375 1663 3519 5499
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→	Série 812

812 
Soupapes de sûreté en laiton, 

à échappement libre, avec 
raccords filetés

 

 	  MATERIAUX

Élément Matériau DIN EN ASME  

Corps d‘entrée Laiton CW617N CW617N

Corps de sortie Laiton CW617N CW617N

Pièces internes Laiton / Acier inoxydable CW617N / 1.4404 CW617N / 316 L

Ressort Acier inoxydable 1.4310 / 1.4568 302 / 631

Capuchon de plombage Acier inoxydable 1.4301 304

 EXEMPLES D‘UTILISATION / DOMAINES D‘APPLICATION

 ADAPTÉ À

Air, gaz et  
vapeurs techniques neutre

 MATÉRIAU

 SPECIFICATION

1/2“ – 2“ – 60°C à + 225°C 
selon la version

0,2 – 50 bar
selon la version

Pour sécuriser :
	- réservoirs sous pression et
	- systèmes sous pression 

pour air et autres gaz neutres, non toxiques et non combustibles, qui 
peuvent être évacués librement dans l‘atmosphère 
dans le respect des instructions concernant l’installation et avec la 
bonne version de soupape et le bon joint.

•	 unités de contrôle pneumatiques
•	 installations de hausse de la pression (air)
•	 salles de peinture
•	 technologie des transports et ferrovières
•	 systèmes de freinage pneumatiques
Les soupapes de sûreté sont tarées et plombées par nos soins.

Version 2025 / 01

 AUTORISATIONS

Numéro d‘homologation TÜV 2003 D/G

ASME G

CRN G 

Examens UE de type S/G

TSG ZF001-2006 D/G (S/G)

KGS G

KOSHA G (< 10 bar)

TR ZU 032/2013 - TR ZU 010/2011 D/G (S/G)

Attestation Deutsche Bahn

En conformité avec
Fiche AD 2000 A2
DIN EN ISO 4126-1
DESP 2014/68/EU

ASME-Code Sec. XIII
KGS AA 319

Sociétés de classification
DNV
Lloyd’s Register EMEA
American Bureau of Shipping
Bureau Veritas
Russian Maritime Register of Shipping
Registro Italiano Navale

DNV
LR EMEA
ABS
BV
RS
RINA
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 	  TYPE DE RACCORD ENTRÉE / SORTIE RACCORDS FILETÉS

m / – Standard Raccord fileté  BSP-P / – DIN EN ISO 228-1 / –

BSP-Tm / – Raccord fileté  BSP-T DIN EN 10226, ISO 7-1 / –

NPT-m / – Raccord fileté  NPT / – ANSI B1.20.1 / –

 

 	  DIAMETRES NOMINAUX ET TAILLES DE RACCORDS DISPONIBLES

Diamètre nominal DN 15 20 25 32 40 50

Entrée 1/2“ (15) 3/4“ (20) 1“ (25) 1 1/4“ (32) 1 1/2“ (40) 2“ (50)
Sortie libre par  

fente de décharge ■ ■ ■ ■ ■ ■

 

 	  DISPOSITIF DE DECHARGE

K Standard avec molette de décharge

O Standard avec molette de décharge

 

 	  FLUIDE

G gazeux Air et autres gaz neutres semblables

 

Série 812   VERSION DE SOUPAPE

s Standard forme cylindrique, à échappement libre, pour air et gaz neutres semblables, non to-
xiques et non combustibles qui peuvent être déchargés librement dans l‘atmosphère.

 

 	  JOINTS

NBR Butadiène-nitrile Joint plat en élastomère 0,2 – 30 bar –30°C à +130°C

FKM Fluorocarbure Joint plat en élastomère 0,2 – 30 bar –20°C à +200°C

EPDM Éthylène-propylène-diene Joint plat en élastomère 0,2 – 30 bar –40°C à +170°C

PTFE Polytétrafluoroéthylène Joint plat à partir 0,2 – 50 bar –60°C à +225°C

Version 2025 / 01
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 	  MESURES PRINCIPALES, DIMENSIONS

Version 2025 / 01

 

 	  DIAMETRES NOMINAUX, RACCORDS, DIMENSIONS

 

 	  DIAMETRES NOMINAUX, RACCORDS, DIMENSIONS

¹Type 812 également disponible en version courte avec option SHORT dans la plage de tarage de 0,2 à 6 bar 

2Coefficients de décharge à une pression de décharge > 4,0 bar
3Coefficients de décharge à une pression de décharge > 7,0 bar
4Valeur de pente nominale pour D/G en scfm/psia

Série 812: Raccord, dimensions, plages de tarage
Diamètre nominal DN 15 20 25 32 40 50
Raccord DIN EN ISO 228 G 1/2" (15) 3/4" (20) 1" (25) 1 1/4" (32) 1 1/2" (40) 2" (50)
Dimensions en mm H (H1) 144 177 177 215 (1771) 215 (1771) 282

H2 137 173 173 212 212 284
h 12 15 15 22,5 22,5 26

SW 32 41 41 55 55 80
do 14 20 24 31 31 48

Coefficients de décharge ISO 4126-1 αw /Kdr (D/G)2 0,76 0,8 0,8 0,8 0,8 0,513

Coefficients de décharge  
ASME-Code Sec. VIII Div. 1 αw /Kdr (D/G) 0,774 0,774 0,774 0,774 0,774 30,1164

Poids kg 0,6 1,3 1,3 2,6 2,6 5,4

Plage de tarage bar 0,2-50 0,2-50 0,2-50 0,2-50 0,2-50 0,2-30

Plage de tarage ASME psi 15-725 15-725 15-725 15-725 15-725 15-435
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Série 812   CHOIX INDIVIDUEL / COMPOSITION DE LA SOUPAPE

Série Version 
de la 

soupape

Fluide Dispositif 
de 

décharge

Diamètre 
nominal 

DN

Type de raccord Taille du raccord Joint Options Tarage Quantité

Entrée Sortie Entrée Sortie

812 s G K 40 m – 40 – FKM 5,0 3

812 s G K 32 m – 32 – NBR SHORT 3,5 2

812 s G K – –

812 s G K – –

 

 	  PROPRIÉTÉS 

GOX Réalisation sans huile ni graisse, fabrication pour des 
applications avec oxygène P03 Nickelage galvanique

P01 Fabrication sans huile ni graisse P04 Finition chromée

P02 Nickelage chimique

 

 	  HOMOLOGATIONS 

AA1 Vérification modèle type CE conformément  
à la directive 2014/68/EU AK1 Homologation type Det Norske Veritas (DNV)

AA2 Vérification composant TÜV conformément à la fiche 
technique VdTÜV SV 100 AK2 Homologation type Lloyd‘s Register (LR)

AA3 Homologation conformément au code ASME Boiler and 
Pressure Vessel Code, Sec. XIII (ASME) AK3 Homologation type American Bureau of Shipping (ABS)

AA4 Certification de l‘Union douanière eurasiatique (EAC) AK4 Homologation type Bureau Veritas (BV)

AA5 Manufacture License of Special Equipment People‘s 
Republic of China (ML) AK5 Homologation type Russian Maritime Register  

of Shipping (RMRS)

AA6 Certification suivant Korean Gas Safety Corporation (KGS)2,3 AK6 Homologation type Registro Italiano Navale (RINA)

AA7 Enregistrement suivant Canadian Registration  
Number (CRN)4 AL Réception avec Inspecteur – Préciser l’organisme : 

     

AA8 Certification Deutsche Bahn

3KGS uniquement associé avec ASME | 4CRN uniquement associé avec ASME 

 

 	  VÉRIFICATIONS, ATTESTATIONS, CERTIFICATS 

C01 Certificat d‘usine selon DIN EN 10204 2.2 (WKZ 2.2) C06 Evaluation ATEX conformément à la directive 2014/34/EU

C02 Certificat de contrôle de réception en usine selon  
DIN EN 10204 3.1 (WKZ 3.1) C07 Evaluation SIL conformément IEC 61508-2

C03 Certificat de contrôle du matériau conforme DIN EN 10204 
3.1 pour les matériaux (MPZ 3.1), (pièces sous pression) C09

Vérification de l’étanchéité du siège avec de l’hélium, méthode 
de recherche de fuites sous vide y compris certificat de contrôle 
de réception 3.1 conformément à la norme DIN EN 10204

C04 Réception individuelle TÜV / DEKRA selon DIN EN 10204 3.2 
(TÜV / DEKRA -APZ) C10 Attestation de fabrication sans huile ni graisse

C05 Etanchéités - Certificat du fabricant (FDA, USP, 3-A,..),  
Veuillez préciser le type :   

C11 Attestation de réalisation sans huile ni graisse et  
fabrication pour applications avec oxygène

Copier et envoyer à : order@goetze.de. 

 

 	  POUR COMMANDER
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 	  TABLEAU DES DEBITS SELON ISO 4126-1 / AD2000 A2

Série 812: Débit à un dépassement du tarage de 10%

Diamètre nominal DN

Tarage bar
Air I
Nm³/h

Version 2025 / 01

15 20 25 32 40 50

d0 = 14 mm d0 = 20 mm d0 = 24 mm d0 = 31 mm d0 = 31 mm d0 = 48 mm

I I I I I I

0,2 57,3 147,0 211,7 353,2 353,2 662,2

0,5 100,3 220,2 317,1 529,1 529,1 926,9

1,0 148,5 320,9 462,2 771,1 771,1 1382,7

1,5 196,5 422,4 608,2 1014,7 1014,7 1852,6

2,0 246,1 522,8 752,8 1256,0 1256,0 2334,0

2,5 292,7 621,5 894,9 1493,1 1493,1 2760,6

3,0 340,6 722,7 1040,7 1736,4 1736,4 3194,6

3,5 389,8 826,6 1190,3 1985,9 1985,9 3636,1

4,0 436,0 924,5 1331,3 2221,2 2221,2 4085,1

4,5 480,4 1018,7 1466,9 2447,4 2447,4 4541,5

5,0 524,9 1112,9 1602,5 2673,7 2673,7 4967,8

5,5 569,3 1207,0 1738,1 2899,9 2899,9 5388,2

6,0 613,7 1301,2 1873,7 3126,1 3126,1 5808,5

6,5 658,1 1395,4 2009,3 3352,3 3352,3 6228,9

7,0 702,5 1489,5 2144,9 3578,6 3578,6 6649,2

7,5 746,9 1583,7 2280,5 3804,8 3804,8 5815,3

8,0 791,3 1677,9 2416,1 4031,0 4031,0 6161,1

8,5 835,7 1772,0 2551,7 4257,3 4257,3 6506,9

9,0 880,1 1866,2 2687,3 4483,5 4483,5 6852,6

9,5 924,5 1960,3 2822,9 4709,7 4709,7 7198,4

10,0 969,0 2054,5 2958,5 4936,0 4936,0 7544,2

11,0 1057,8 2242,8 3229,7 5388,4 5388,4 8235,7

12,0 1146,6 2431,2 3500,9 5840,9 5840,9 8927,3

13,0 1235,4 2619,5 3772,1 6293,4 6293,4 9618,8

14,0 1324,2 2807,8 4043,3 6745,8 6745,8 10310,4

15,0 1413,1 2996,2 4314,5 7198,3 7198,3 11001,9

16,0 1501,9 3184,5 4585,7 7650,8 7650,8 11693,5

17,0 1590,7 3372,8 4856,9 8103,2 8103,2 12385,0

18,0 1679,5 3561,2 5128,1 8555,7 8555,7 13076,6

19,0 1768,4 3749,5 5399,3 9008,1 9008,1 13768,1

20,0 1857,2 3937,8 5670,5 9460,6 9460,6 14459,7

21,0 1946,0 4126,1 5941,7 9913,1 9913,1 15151,2

22,0 2034,8 4314,5 6212,9 10365,5 10365,5 15842,8

23,0 2123,6 4502,8 6484,0 10818,0 10818,0 16534,3

24,0 2212,5 4691,1 6755,2 11270,5 11270,5 17225,9

25,0 2301,3 4879,5 7026,4 11722,9 11722,9 17917,4

26,0 2390,1 5067,8 7297,6 12175,4 12175,4 18609,0

27,0 2478,9 5256,1 7568,8 12627,9 12627,9 19300,5

28,0 2567,7 5444,5 7840,0 13080,3 13080,3 19992,1

29,0 2656,6 5632,8 8111,2 13532,8 13532,8 20683,6

30,0 2745,4 5821,1 8382,4 13985,2 13985,2 21375,2

32,0 2923,0 6197,8 8924,8 14890,2 14890,2

34,0 3100,7 6574,4 9467,2 15795,1 15795,1

36,0 3278,3 6951,1 10009,6 16700,0 16700,0

38,0 3456,0 7327,8 10552,0 17605,0 17605,0

40,0 3633,6 7704,4 11094,4 18509,9 18509,9

42,0 3811,2 8081,1 11636,8 19414,8 19414,8

44,0 3988,9 8457,7 12179,2 20319,7 20319,7

46,0 4166,5 8834,4 12721,6 21224,7 21224,7

48,0 4344,2 9211,1 13263,9 22129,6 22129,6

50,0 4521,8 9587,7 13806,3 23034,5 23034,5
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 	  TABLEAU DES DEBITS SELON ASME-CODE SEC. VIII DIV. 1

Série 812: Débit à un dépassement du tarage de 10%

Diamètre nominal DN

Tarage psi(g)

Air I

SCFM

Version 2025 / 01

15 20 25 32 40 50

d0= 0,551 inch 
(14 mm)

d0= 0,787 inch 
(20mm)

d0= 0,945 inch 
(20mm)

d0= 1,220 inch 
(31mm)

d0= 1,220 inch 
(31mm)

d0= 1,890 inch 
(48mm)

I I I I I I

15 110,8 226,1 325,5 543,1 543,1 984,8

30 161,6 329,8 474,8 792,2 792,2 1436,5

40 198,8 405,8 584,4 974,9 974,9 1767,8

50 236,1 481,8 693,9 1157,6 1157,6 2099,1

60 273,4 557,9 803,4 1340,3 1340,3 2430,4

70 310,6 633,9 912,9 1523,0 1523,0 2761,6

87 374,0 763,2 1099,0 1833,6 1833,6 3324,8

90 385,2 786,0 1131,9 1888,4 1888,4 3424,2

100 422,4 862,1 1241,4 2071,1 2071,1 3755,5

110 459,7 938,1 1350,9 2253,8 2253,8 4086,7

120 496,9 1014,2 1460,4 2436,5 2436,5 4418,0

130 534,2 1090,2 1569,9 2619,2 2619,2 4749,3

140 571,5 1166,2 1679,4 2801,9 2801,9 5080,6

150 608,7 1242,3 1788,9 2984,6 2984,6 5411,8

160 646,0 1318,3 1898,4 3167,3 3167,3 5743,1

170 683,2 1394,4 2007,9 3350,0 3350,0 6074,4

180 720,5 1470,4 2117,4 3532,7 3532,7 6405,7

190 757,8 1546,5 2226,9 3715,4 3715,4 6736,9

200 795,0 1622,5 2336,4 3898,1 3898,1 7068,2

210 832,3 1698,6 2445,9 4080,8 4080,8 7399,5

220 869,6 1774,6 2555,4 4263,5 4263,5 7730,8

230 906,8 1850,6 2664,9 4446,2 4446,2 8062,1

240 944,1 1926,7 2774,4 4628,9 4628,9 8393,3

250 981,3 2002,7 2883,9 4811,6 4811,6 8724,6

260 1018,6 2078,8 2993,4 4994,3 4994,3 9055,9

270 1055,9 2154,8 3102,9 5177,0 5177,0 9387,2

280 1093,1 2230,9 3212,5 5359,7 5359,7 9718,4

290 1130,4 2306,9 3322,0 5542,4 5542,4 10049,7

300 1167,6 2383,0 3431,5 5725,1 5725,1 10381,0

320 1242,2 2535,0 3650,5 6090,5 6090,5 11043,5

340 1316,7 2687,1 3869,5 6455,8 6455,8 11706,1

360 1391,2 2839,2 4088,5 6821,2 6821,2 12368,6

380 1465,7 2991,3 4307,5 7186,6 7186,6 13031,2

400 1540,3 3143,4 4526,5 7552,0 7552,0 13693,7

420 1614,8 3295,5 4745,5 7917,4 7917,4 14356,3

435 1670,7 3409,6 4909,8 8191,5 8191,5 14853,2

460 1763,8 3599,7 5183,5 8648,2 8648,2

480 1838,4 3751,8 5402,5 9013,6 9013,6

500 1912,9 3903,8 5621,5 9379,0 9379,0

550 2099,2 4284,1 6169,1 10292,5 10292,5

600 2285,5 4664,3 6716,6 11206,0 11206,0

650 2471,8 5044,5 7264,1 12119,5 12119,5

700 2658,1 5424,7 7811,6 13032,9 13032,9

725 2751,3 5614,9 8085,4 13489,7 13489,7
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→	Série 813

813 
Soupapes de sûreté en laiton, 

à échappement libre, avec 
raccords filetés

 

 	  MATERIAUX

Élément Matériau DIN EN ASME  

Corps d‘entrée Laiton CW617N CW617N

Corps de sortie Laiton CW617N CW617N

Pièces internes Laiton / Acier inoxydable CW617N / 1.4404 CW617N / 316 L

Ressort Acier inoxydable 1.4310 302

Bonnet de de protection et de décharge Acier inoxydable 1.4301 304

Capuchon de plombage Acier inoxydable 1.4301 304

 EXEMPLES D‘UTILISATION / DOMAINES D‘APPLICATION

 ADAPTÉ À

Air, gaz et  
vapeurs techniques neutre

 MATÉRIAU

 SPECIFICATION

1/2“ – 2“ – 60°C à + 225°C
selon la version

0,2 – 6 bar

Pour sécuriser :
	- réservoirs sous pression fixes et
	- véhicules réservoirs

pour marchandises liquides, pulvérulentes et granuleuses dans le 
respect des instructions concernant l’installation et avec la bonne 
version de soupape et le bon joint.

•	 réservoirs silo
•	 construction de véhicules et d‘équipements silo
•	 salles de peinture
•	 Utilisation d‘air comprimé dans des environnements sales
Les soupapes de sûreté sont tarées et plombées par nos soins.

 AUTORISATIONS

Numéro d‘homologation TÜV 2003 D/G, F/K/S

Examens UE de type S/G, F/K/S

En conformité avec

Fiche AD 2000 A2
TRB 801 N° 22 et N° 23
DIN EN ISO 4126-1

DESP 2014/68/EU

Sociétés de classification

DNV
Lloyd’s Register EMEA
American Bureau of Shipping
Bureau Veritas
Russian Maritime Register of Shipping

DNV
LR EMEA
ABS
BV
RS

Version 2025 / 01
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 	  JOINTS

FKM Fluorocarbure Joint plat en élastomère –20°C à +200°C

PTFE Polytétrafluoroéthylène Joint plat à partir de 1 bar –60°C à +225°C

 

 	  TYPE DE RACCORD ENTRÉE / SORTIE RACCORDS FILETÉS

m / – Standard Raccord fileté  BSP-P / – DIN EN ISO 228-1 / –

BSP-Tm / – Raccord fileté  BSP-T / – DIN EN 10226, ISO 7-1 / –

NPT-m / – Raccord fileté  NPT / – ANSI B1.20.1 / –

 

 	  DIAMETRES NOMINAUX ET TAILLES DE RACCORDS DISPONIBLES

Diamètre nominal DN 15 20 25 32 40 50

Entrée 1/2“ (15) 3/4“ (20) 1“ (25) 1 1/4“ (32) 1 1/2“ (40) 2“ (50)
Sortie libre par  

fente de décharge ■ ■ ■ ■ ■ ■

 

 	  DISPOSITIF DE DECHARGE

K Standard avec molette de décharge

 

 	  FLUIDE

G gazeux Air et autres gaz neutres semblables

 

Série 813   VERSION DE SOUPAPE

m avec membrane
forme cylindrique, à échappement libre, pour air et gaz neutres semblables.
Le ressort et les éléments coulissants sont protégés des effets du fluide. Avec bonnet 
de protection et de décharge en acier inoxydable de série.

Version 2025 / 01
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 	  MESURES PRINCIPALES, DIMENSIONS

 

 	  DIAMETRES NOMINAUX, RACCORDS, DIMENSIONS

Série 813: Raccord, dimensions, plages de tarage

Diamètre nominal DN

Raccord DIN EN ISO 228 G 

Dimensions en mm H

h

SW

do

Poids kg

Plage de tarage bar

Version 2025 / 01

15 20 25 32 40 50

1/2" (15) 3/4" (20) 1" (25) 1 1/4" (32) 1 1/2" (40) 2" (50)

144 177 177 177 177 282

12 15 15 22,5 22,5 26

32 41 41 55 55 80

14 20 24 31 31 48

0,6 1,3 1,3 2,6 2,6 5,4

0,2-6 0,2-6 0,2-6 0,2-6 0,2-6 0,2-6
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Série 813   CHOIX INDIVIDUEL / COMPOSITION DE LA SOUPAPE

Série Version 
de la 

soupape

Fluide Dispositif 
de 

décharge

Diamètre 
nominal 

DN

Type de raccord Taille du raccord Joint Options Tarage Quantité

Entrée Sortie Entrée Sortie

813 m G K 40 m – 40 – FKM 2,0 3

813 m G K – –

813 m G K – –

813 m G K – –

 

 	  HOMOLOGATIONS 

AA1 Vérification modèle type CE conformément  
à la directive 2014/68/EU AK1 Homologation type Det Norske Veritas (DNV)

AA2 Vérification composant TÜV conformément à la fiche 
technique VdTÜV SV 100 AK2 Homologation type Lloyd‘s Register (LR)

AA4 Certification de l‘Union douanière eurasiatique (EAC) AK3 Homologation type American Bureau of Shipping (ABS)

AK4 Homologation type Bureau Veritas (BV)

AK5 Homologation type Russian Maritime Register  
of Shipping (RMRS)

AK6 Homologation type Registro Italiano Navale (RINA)

AL Réception avec Inspecteur – Préciser l’organisme : 
     

 

 	  VÉRIFICATIONS, ATTESTATIONS, CERTIFICATS 

C01 Certificat d‘usine selon DIN EN 10204 2.2 (WKZ 2.2) C06 Evaluation ATEX conformément à la directive 2014/34/EU

C02 Certificat de contrôle de réception en usine selon  
DIN EN 10204 3.1 (WKZ 3.1) C07 Evaluation SIL conformément IEC 61508-2

C03 Certificat de contrôle du matériau conforme DIN EN 10204 
3.1 pour les matériaux (MPZ 3.1), (pièces sous pression) C09

Vérification de l’étanchéité du siège avec de l’hélium, méthode 
de recherche de fuites sous vide y compris certificat de contrôle 
de réception 3.1 conformément à la norme DIN EN 10204

C04 Réception individuelle TÜV / DEKRA selon DIN EN 10204 3.2 
(TÜV / DEKRA -APZ) C10 Attestation de fabrication sans huile ni graisse

C05 Etanchéités - Certificat du fabricant (FDA, USP, 3-A,..),  
Veuillez préciser le type :   

C11 Attestation de réalisation sans huile ni graisse et  
fabrication pour applications avec oxygène

Copier et envoyer à : order@goetze.de. 

 

 	  POUR COMMANDER

 

 	  PROPRIÉTÉS 

GOX Réalisation sans huile ni graisse, fabrication pour des 
applications avec oxygène P03 Nickelage galvanique

P01 Fabrication sans huile ni graisse P04 Finition chromée

P02 Nickelage chimique

Version 2025 / 01
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 	  TABLEAU DES DEBITS SELON ISO 4126-1 / AD2000 A2

Série 813: Débit à un dépassement du tarage de 10%

Diamètre nominal DN

Tarage bar

Air

Nm³/h

Version 2025 / 01

15 20 25 32 40 50

0,2 61 167 240 401 401 768

0,3 76 189 272 453 453 827

0,4 88 205 296 493 493 887

0,5 99 222 320 534 534 946

0,6 110 243 351 585 585 1005

0,7 121 262 377 629 629 1064

0,8 129 280 404 673 673 1123

0,9 138 299 431 719 719 1182

1 147 319 459 766 766 1370

1,2 168 357 514 858 858 1514

1,4 186 396 571 952 952 1658

1,6 208 437 629 1049 1049 1903

1,8 225 478 688 1148 1148 2055

2 245 520 749 1249 1249 2325

2,5 291 617 889 1483 1483 2724

3 338 717 1032 1723 1723 3177

3,5 386 809 1165 1943 1943 3583

4 436 923 1330 2219 2219 4056

4,5 480 1018 1465 2445 2445 4469

5 524 1112 1601 2671 2671 4962

5,5 569 1206 1736 2897 2897 5382

6 613 1300 1872 3123 3123 5802
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→	Série 410

410 
Soupapes de sûreté en acier 
inoxydable, à échappement 

libre, avec raccords filetés

 

 	  MATERIAUX

Élément Matériau DIN EN ASME  

Corps d‘entrée Acier inoxydable 1.4404 316 L

Corps de sortie Acier inoxydable 1.4404 316 L

Pièces internes Acier inoxydable 1.4404 316 L

Ressort Acier inoxydable 1.4568 631

 MATÉRIAU

 SPECIFICATION

1/4“ – 1“ – 60°C à + 225°C
selon la version

0,2 – 50 bar

 EXEMPLES D‘UTILISATION / DOMAINES D‘APPLICATION

 ADAPTÉ À

Air, gaz et  
vapeurs techniques neutre

Pour sécuriser :
	- réservoirs sous pression et
	- systèmes sous pression 

pour air et autres gaz neutres, non toxiques et non combustibles, qui 
peuvent être évacués librement dans l‘atmosphère 
dans le respect des instructions concernant l’installation et avec la 
bonne version de soupape et le bon joint.

•	 unités de contrôle pneumatiques
•	 installations de hausse de la pression (air)
•	 stations d‘épuration
•	 technologie des transports et ferrovières
•	 systèmes de freinage pneumatiques
•	 domaines secondaires de l‘industrie alimentaire et des boissons, 

pharmaceutique et cosmétique
Les soupapes de sûreté sont tarées et plombées par nos soins.

Version 2025 / 01

 AUTORISATIONS

Numéro d‘homologation TÜV 2055 D/G 

ASME G

CRN G

Examens UE de type S/G

TSG ZF001-2006 D/G (S/G)

KGS G

KOSHA G (< 10 bar)

TR ZU 032/2013 - TR ZU 010/2011 D/G (S/G)

En conformité avec

Fiche AD 2000 A2
DIN EN ISO 4126-1
DESP 2014/68/EU

ASME-Code Sec. XIII
KGS AA 319

Sociétés de classification

DNV
Lloyd’s Register EMEA
Bureau Veritas
American Bureau of Shipping
Russian Maritime Register of Shipping
Registro Italiano Navale

DNV
LR EMEA
BV
ABS
RS
RINA
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 	  JOINTS

FKM Fluorocarbure Joint plat en élastomère 0,2 – 25 bar –20°C à +200°C

PTFE Polytétrafluoroéthylène Joint plat 25,1 – 50 bar –60°C à +225°C

NBR Butadiène-nitrile Joint plat en élastomère 0,2 – 25 bar –30°C à +130°C

PTFE Polytétrafluoroéthylène Joint plat 0,2 – 25 bar –60°C à +225°C

 

 	  TYPE DE RACCORD ENTRÉE / SORTIE RACCORDS FILETÉS

m / – Standard Raccord fileté  BSP-P / – DIN EN ISO 228-1 / –

 

 	  DIAMETRES NOMINAUX ET TAILLES DE RACCORDS DISPONIBLES

Diamètre nominal DN 8 10 15 20 25

Entrée 1/4“ (8) 3/8“ (10) 1/2“ (15) 3/4“ (20) 1“ (25)
Sortie libre par fente 

de décharge ■ ■ ■ ■ ■

 

 	  DISPOSITIF DE DECHARGE

K standard avec molette de décharge

 

 	  FLUIDE

G gazeux Air et autres gaz neutres semblables

 

Série 410   VERSION DE SOUPAPE

s Standard forme cylindrique, à échappement libre, pour air et gaz neutres semblables, non 
toxiques et non combustibles qui peuvent être déchargés librement dans l‘atmosphère.

Autres types de connexion possibles sur demande

Version 2025 / 01
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 	  MESURES PRINCIPALES, DIMENSIONS

 

 	  DIAMETRES NOMINAUX, RACCORDS, DIMENSIONS

Série 410: Raccord, dimensions, plages de tarage

Diamètre nominal DN

Raccord DIN EN ISO 228 G 

Dimensions en mm H

h

SW

do

Poids kg

Plage de tarage bar

Plage de tarage ASME psi

Version 2025 / 01

8 10 15 20 25

1/4" (8) 3/8" (10) 1/2" (15) 3/4" (20) 1" (25)

60 65 78 66 79 94 104 111

10 10 10 12 12 12 12 14

19 24 24 27 27 36 36 41

7,5 10 10 11 11 16 16 20

0,1 0,14 0,16 0,17 0,19 0,35 0,4 0,6

0,2-50 0,2-9 9,1-50 0,2-7 7,1-50 0,2-9 9,1-50 0,2-50

15-725 15-130 131-725 15-102 103-725 15-130 131-725 15-725
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Série 410   CHOIX INDIVIDUEL / COMPOSITION DE LA SOUPAPE

Série Version 
de la 

soupape

Fluide Dispositif 
de 

décharge

Diamètre 
nominal 

DN

Type de raccord Taille du raccord Joint Options Tarage Quantité

Entrée Sortie Entrée Sortie

410 s G K 8 m – 8 – FKM 10,0 5

410 s G K m – –

410 s G K m – –

410 s G K m – –

 

 	  VÉRIFICATIONS, ATTESTATIONS, CERTIFICATS 

C01 Certificat d‘usine selon DIN EN 10204 2.2 (WKZ 2.2) C06 Evaluation ATEX conformément à la directive 2014/34/EU

C02 Certificat de contrôle de réception en usine selon  
DIN EN 10204 3.1 (WKZ 3.1) C07 Evaluation SIL conformément IEC 61508-2

C03 Certificat de contrôle du matériau conforme DIN EN 10204 
3.1 pour les matériaux (MPZ 3.1), (pièces sous pression) C09

Vérification de l’étanchéité du siège avec de l’hélium, méthode 
de recherche de fuites sous vide y compris certificat de contrôle 
de réception 3.1 conformément à la norme DIN EN 10204

C04 Réception individuelle TÜV / DEKRA selon DIN EN 10204 3.2 
(TÜV / DEKRA -APZ) C10 Attestation de fabrication sans huile ni graisse

C05 Etanchéités - Certificat du fabricant (FDA, USP, 3-A,..),  
Veuillez préciser le type :   

C11 Attestation de réalisation sans huile ni graisse et  
fabrication pour applications avec oxygène

 

 	  PROPRIÉTÉS 

GOX Réalisation sans huile ni graisse, fabrication pour des 
applications avec oxygène

P01 Fabrication sans huile ni graisse

Copier et envoyer à : order@goetze.de. 

 

 	  POUR COMMANDER

Version 2025 / 01

 

 	  HOMOLOGATIONS 

AA1 Vérification modèle type CE conformément  
à la directive 2014/68/EU AK1 Homologation type Det Norske Veritas (DNV)

AA2 Vérification composant TÜV conformément à la fiche 
technique VdTÜV SV 100 AK2 Homologation type Lloyd‘s Register (LR)

AA3 Homologation conformément au code ASME Boiler and 
Pressure Vessel Code, Sec. XIII (ASME) AK3 Homologation type American Bureau of Shipping (ABS)

AA4 Certification de l‘Union douanière eurasiatique (EAC) AK4 Homologation type Bureau Veritas (BV)

AA5 Manufacture License of Special Equipment People‘s 
Republic of China (ML) AK5 Homologation type Russian Maritime Register  

of Shipping (RMRS)

AA6 Certification suivant Korean Gas Safety Corporation (KGS)2,3 AK6 Homologation type Registro Italiano Navale (RINA)

AA7 Enregistrement suivant Canadian Registration  
Number (CRN)4 AL Réception avec Inspecteur – Préciser l’organisme : 

     

3KGS uniquement associé avec ASME | 4CRN uniquement associé avec ASME 
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 	  TABLEAU DES DEBITS SELON ISO 4126-1 / AD2000 A2

Série 410: Débit à un dépassement du tarage de 10%

Diamètre nominal DN
Tarage bar

Air
Nm³/h

Version 2025 / 01

8 10 15 20 25

0,2 20 35 46 100 133
0,3 25 45 54 119 144
0,4 29 52 67 137 167
0,5 32 58 74 158 185
0,6 35 64 82 172 211
0,7 37 70 87 187 235
0,8 41 74 95 200 260
0,9 43 80 101 213 282
1 46 85 107 227 305

1,5 60 108 137 286 408
2 73 132 166 346 506
3 100 182 222 465 699
4 125 228 279 584 889
5 151 274 336 703 1070
6 176 321 393 821 1251
7 201 367 450 940 1432
8 227 414 507 1059 1613
9 252 460 564 1178 1794

10 278 507 621 1297 1975
11 303 553 678 1416 2156
12 329 599 735 1535 2337
13 354 646 791 1654 2518
14 380 692 848 1773 2700
15 405 739 905 1891 2881
16 431 785 962 2010 3062
17 456 832 1019 2129 3243
18 482 878 1076 2248 3424
19 507 925 1133 2367 3605
20 533 971 1190 2486 3786
21 558 1017 1247 2605 3967
22 584 1064 1304 2724 4148
23 609 1110 1361 2843 4329
24 635 1157 1417 2961 4510
25 660 1203 1474 3080 4691
26 685 1250 1531 3199 4872
27 711 1296 1588 3318 5053
28 736 1342 1645 3437 5234
29 762 1389 1702 3556 5415
30 787 1435 1759 3675 5597
31 813 1482 1816 3794 5778
32 838 1528 1873 3913 5959
33 864 1575 1930 4031 6140
34 889 1621 1986 4150 6321
35 915 1667 2043 4269 6502
36 940 1714 2100 4388 6683
37 966 1760 2157 4507 6864
38 991 1807 2214 4626 7045
39 1017 1853 2271 4745 7226
40 1042 1900 2328 4864 7407
41 1068 1946 2385 4983 7588
42 1093 1993 2442 5101 7769
43 1119 2039 2499 5220 7950
44 1144 2085 2556 5339 8131
45 1170 2132 2612 5458 8313
46 1195 2178 2669 5577 8494
47 1220 2225 2726 5696 8675
48 1246 2271 2783 5815 8856
49 1271 2318 2840 5934 9037
50 1297 2364 2897 6053 9218
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 	  TABLEAU DES DEBITS SELON ASME-CODE SEC. VIII DIV. 1

Série 410: Débit à un dépassement du tarage de 10%

Diamètre nominal DN

Tarage psi(g)

Air

SCFM

Version 2025 / 01

8 10 15 20 25

15 31 55 67 142 221

30 45 81 98 207 323

40 56 99 120 254 397

50 66 118 143 302 472

60 77 137 165 350 546

70 87 155 188 397 621

87 105 187 226 478 747

90 108 192 233 493 770

100 119 211 255 540 844

110 129 230 278 588 919

120 140 248 300 636 993

130 150 267 323 683 1068

140 161 286 345 731 1142

150 171 304 368 779 1217

160 182 323 391 826 1291

170 192 341 413 874 1366

180 203 360 436 922 1440

190 213 379 458 969 1515

200 223 397 481 1017 1589

210 234 416 503 1065 1663

220 244 434 526 1112 1738

230 255 453 548 1160 1812

240 265 472 571 1208 1887

250 276 490 593 1255 1961

260 286 509 616 1303 2036

270 297 528 638 1351 2110

280 307 546 661 1398 2185

290 318 565 683 1446 2259

300 328 583 706 1494 2334

320 349 621 751 1589 2483

340 370 658 796 1684 2632

360 391 695 841 1780 2781

380 412 732 886 1875 2929

400 433 770 931 1970 3078

420 454 807 976 2066 3227

440 475 844 1021 2161 3376

460 496 881 1066 2256 3525

480 517 919 1111 2351 3674

500 538 956 1157 2447 3823

520 559 993 1202 2542 3972

540 580 1030 1247 2637 4121

560 600 1067 1292 2733 4270

580 621 1105 1337 2828 4419

600 642 1142 1382 2923 4568

620 663 1179 1427 3019 4717

640 684 1216 1472 3114 4866

660 705 1254 1517 3209 5015

680 726 1291 1562 3305 5164

700 747 1328 1607 3400 5313

725 773 1375 1663 3519 5499
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→	Série 412

412 
Soupapes de sûreté en acier 
inoxydable, à échappement 

libre, avec raccords filetés

 

 	  MATERIAUX

Élément Matériau DIN EN ASME  

Corps d‘entrée Acier inoxydable 1.4404 316 L

Corps de sortie Acier inoxydable 1.4404 316 L

Pièces internes Acier inoxydable 1.4404 316 L

Ressort Acier inoxydable 1.4310 / 1.4568 302 / 631

Capuchon de plombage Acier inoxydable 1.4301 304

 MATÉRIAU

 SPECIFICATION

1/2“ – 2“ – 60°C à + 225°C
selon la version

0,2 – 50 bar
selon la version

 EXEMPLES D‘UTILISATION / DOMAINES D‘APPLICATION

 ADAPTÉ À

Air, gaz et  
vapeurs techniques neutre

Pour sécuriser :
	- réservoirs sous pression et
	- systèmes sous pression 

pour air et autres gaz neutres, non toxiques et non combustibles, qui 
peuvent être évacués librement dans l‘atmosphère 
dans le respect des instructions concernant l’installation et avec la 
bonne version de soupape et le bon joint.

•	 unités de contrôle pneumatiques
•	 installations de hausse de la pression (air)
•	 stations d‘épuration
•	 technologie des transports et ferrovières
•	 systèmes de freinage pneumatiques
•	 domaines secondaires de l‘industrie alimentaire et des boissons, 

pharmaceutique et cosmétique
Les soupapes de sûreté sont tarées et plombées par nos soins.

Version 2025 / 01

 AUTORISATIONS

Numéro d‘homologation TÜV 2003 D/G 

ASME G

CRN G

Examens UE de type S/G

TSG ZF001-2006 D/G (S/G)

KGS G

KOSHA G (< 10 bar)

TR ZU 032/2013 - TR ZU 010/2011 D/G (S/G)

En conformité avec

Fiche AD 2000 A2
DIN EN ISO 4126-1
DESP 2014/68/EU

ASME-Code Sec. XIII
KGS AA 319

Sociétés de classification

DNV
Lloyd’s Register EMEA
American Bureau of Shipping
Bureau Veritas
Russian Maritime Register of Shipping
Registro Italiano Navale

DNV
LR EMEA
ABS
BV
RS
RINA
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 	  TYPE DE RACCORD ENTRÉE / SORTIE RACCORDS FILETÉS

m / – Standard Raccord fileté  BSP-P / – DIN EN ISO 228-1 / –

BSP-Tm / – Raccord fileté  BSP-T / – DIN EN 10226, ISO 7-1 / –

NPT-m / – Raccord fileté  NPT / – ANSI B1.20.1 / –

 

 	  DIAMETRES NOMINAUX ET TAILLES DE RACCORDS DISPONIBLES

Diamètre nominal DN 15 20 25 32 40 50

Entrée 1/2“ (15) 3/4“ (20) 1“ (25) 1 1/4“ (32) 1 1/2“ (40) 2“ (50)
Sortie libre par  

fente de décharge ■ ■ ■ ■ ■ ■

 

 	  DISPOSITIF DE DECHARGE

K standard avec molette de décharge

O sans dispositif de décharge

 

 	  FLUIDE

G gazeux Air et autres gaz neutres semblables

 

Série 412   VERSION DE SOUPAPE

s Standard forme cylindrique, à échappement libre, pour air et gaz neutres semblables, non to-
xiques et non combustibles qui peuvent être déchargés librement dans l‘atmosphère.

 

 	  JOINTS

NBR Butadiène-nitrile Joint plat en élastomère 0,2 – 30 bar –30°C à +130°C

FKM Fluorocarbure Joint plat en élastomère 0,2 – 30 bar –20°C à +200°C

EPDM Éthylène-propylène-diene Joint plat en élastomère 0,2 – 30 bar –40°C à +170°C

PTFE Polytétrafluoroéthylène Joint plat à partir 0,2 – 50 bar –60°C à +225°C

Version 2025 / 01

Autres types de connexion possibles sur demande
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 	  MESURES PRINCIPALES, DIMENSIONS

Version 2025 / 01

 

 	  DIAMETRES NOMINAUX, RACCORDS, DIMENSIONS

¹Type 412 également disponible en version courte avec option SHORT dans la plage de tarage de 0,2 à 6 bar 

2Coefficients de décharge à une pression de décharge > 4,0 bar
3Coefficients de décharge à une pression de décharge > 7,0 bar
4Valeur de pente nominale pour D/G en scfm/psia

Série 412: Raccord, dimensions, plages de tarage
Diamètre nominal DN 15 20 25 32 40 50
Raccord DIN EN ISO 228 G 1/2" (15) 3/4" (20) 1" (25) 1 1/4" (32) 1 1/2" (40) 2" (50)
Dimensions en mm H (H1) 144 177 177 215 (1771) 215 (1771) 282

H2 137 173 173 212 212 284
h 12 15 15 22,5 22,5 26

SW 32 41 41 55 55 80
do 14 20 24 31 31 48

Coefficients de décharge ISO 4126-1 αw /Kdr (D/G)2 0,76 0,8 0,8 0,8 0,8 0,513

Coefficients de décharge  
ASME-Code Sec. VIII Div. 1 αw /Kdr (D/G) 0,774 0,774 0,774 0,774 0,774 30,1164

Poids kg 0,6 1,3 1,3 2,6 2,6 5,4

Plage de tarage bar 0,2-50 0,2-50 0,2-50 0,2-50 0,2-50 0,2-30

Plage de tarage ASME psi 15-725 15-725 15-725 15-725 15-725 15-435
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Série 412  CHOIX INDIVIDUEL / COMPOSITION DE LA SOUPAPE

Série Version 
de la 

soupape

Fluide Dispositif 
de 

décharge

Diamètre 
nominal 

DN

Type de raccord Taille du raccord Joint Options Tarage Quantité

Entrée Sortie Entrée Sortie

412 s G K 20 NPT-m – 20 – FKM 4,5 2

412 s G K 40 NPT-m – 40 – PTFE SHORT 5,0 5

412 s G K – –

412 s G K – –

 

 	  VÉRIFICATIONS, ATTESTATIONS, CERTIFICATS 

C01 Certificat d‘usine selon DIN EN 10204 2.2 (WKZ 2.2) C06 Evaluation ATEX conformément à la directive 2014/34/EU

C02 Certificat de contrôle de réception en usine selon  
DIN EN 10204 3.1 (WKZ 3.1) C07 Evaluation SIL conformément IEC 61508-2

C03 Certificat de contrôle du matériau conforme DIN EN 10204 
3.1 pour les matériaux (MPZ 3.1), (pièces sous pression) C09

Vérification de l’étanchéité du siège avec de l’hélium, méthode 
de recherche de fuites sous vide y compris certificat de contrôle 
de réception 3.1 conformément à la norme DIN EN 10204

C04 Réception individuelle TÜV / DEKRA selon DIN EN 10204 3.2 
(TÜV / DEKRA -APZ) C10 Attestation de fabrication sans huile ni graisse

C05 Etanchéités - Certificat du fabricant (FDA, USP, 3-A,..),  
Veuillez préciser le type :   

C11 Attestation de réalisation sans huile ni graisse et  
fabrication pour applications avec oxygène

 

 	  HOMOLOGATIONS 

AA1 Vérification modèle type CE conformément  
à la directive 2014/68/EU AK1 Homologation type Det Norske Veritas (DNV)

AA2 Vérification composant TÜV conformément à la fiche 
technique VdTÜV SV 100 AK2 Homologation type Lloyd‘s Register (LR)

AA3 Homologation conformément au code ASME Boiler and 
Pressure Vessel Code, Sec. XIII (ASME) AK3 Homologation type American Bureau of Shipping (ABS)

AA4 Certification de l‘Union douanière eurasiatique (EAC) AK4 Homologation type Bureau Veritas (BV)

AA5 Manufacture License of Special Equipment People‘s 
Republic of China (ML) AK5 Homologation type Russian Maritime Register  

of Shipping (RMRS)

AA6 Certification suivant Korean Gas Safety Corporation (KGS)2,3 AK6 Homologation type Registro Italiano Navale (RINA)

AA7 Enregistrement suivant Canadian Registration  
Number (CRN)4 AL Réception avec Inspecteur – Préciser l’organisme : 

     

3KGS uniquement associé avec ASME | 4CRN uniquement associé avec ASME 

 

 	  PROPRIÉTÉS 

GOX Réalisation sans huile ni graisse, fabrication pour des 
applications avec oxygène

P01 Fabrication sans huile ni graisse

Copier et envoyer à : order@goetze.de. 

 

 	  POUR COMMANDER

Version 2025 / 01
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 	  TABLEAU DES DEBITS SELON ISO 4126-1 / AD2000 A2

Série 412: Débit à un dépassement du tarage de 10%

Diamètre nominal DN

Tarage bar
Air I
Nm³/h

Version 2025 / 01

15 20 25 32 40 50

d0 = 14 mm d0 = 20 mm d0 = 24 mm d0 = 31 mm d0 = 31 mm d0 = 48 mm

I I I I I I

0,2 57,3 147,0 211,7 353,2 353,2 662,2

0,5 100,3 220,2 317,1 529,1 529,1 926,9

1,0 148,5 320,9 462,2 771,1 771,1 1382,7

1,5 196,5 422,4 608,2 1014,7 1014,7 1852,6

2,0 246,1 522,8 752,8 1256,0 1256,0 2334,0

2,5 292,7 621,5 894,9 1493,1 1493,1 2760,6

3,0 340,6 722,7 1040,7 1736,4 1736,4 3194,6

3,5 389,8 826,6 1190,3 1985,9 1985,9 3636,1

4,0 436,0 924,5 1331,3 2221,2 2221,2 4085,1

4,5 480,4 1018,7 1466,9 2447,4 2447,4 4541,5

5,0 524,9 1112,9 1602,5 2673,7 2673,7 4967,8

5,5 569,3 1207,0 1738,1 2899,9 2899,9 5388,2

6,0 613,7 1301,2 1873,7 3126,1 3126,1 5808,5

6,5 658,1 1395,4 2009,3 3352,3 3352,3 6228,9

7,0 702,5 1489,5 2144,9 3578,6 3578,6 6649,2

7,5 746,9 1583,7 2280,5 3804,8 3804,8 5815,3

8,0 791,3 1677,9 2416,1 4031,0 4031,0 6161,1

8,5 835,7 1772,0 2551,7 4257,3 4257,3 6506,9

9,0 880,1 1866,2 2687,3 4483,5 4483,5 6852,6

9,5 924,5 1960,3 2822,9 4709,7 4709,7 7198,4

10,0 969,0 2054,5 2958,5 4936,0 4936,0 7544,2

11,0 1057,8 2242,8 3229,7 5388,4 5388,4 8235,7

12,0 1146,6 2431,2 3500,9 5840,9 5840,9 8927,3

13,0 1235,4 2619,5 3772,1 6293,4 6293,4 9618,8

14,0 1324,2 2807,8 4043,3 6745,8 6745,8 10310,4

15,0 1413,1 2996,2 4314,5 7198,3 7198,3 11001,9

16,0 1501,9 3184,5 4585,7 7650,8 7650,8 11693,5

17,0 1590,7 3372,8 4856,9 8103,2 8103,2 12385,0

18,0 1679,5 3561,2 5128,1 8555,7 8555,7 13076,6

19,0 1768,4 3749,5 5399,3 9008,1 9008,1 13768,1

20,0 1857,2 3937,8 5670,5 9460,6 9460,6 14459,7

21,0 1946,0 4126,1 5941,7 9913,1 9913,1 15151,2

22,0 2034,8 4314,5 6212,9 10365,5 10365,5 15842,8

23,0 2123,6 4502,8 6484,0 10818,0 10818,0 16534,3

24,0 2212,5 4691,1 6755,2 11270,5 11270,5 17225,9

25,0 2301,3 4879,5 7026,4 11722,9 11722,9 17917,4

26,0 2390,1 5067,8 7297,6 12175,4 12175,4 18609,0

27,0 2478,9 5256,1 7568,8 12627,9 12627,9 19300,5

28,0 2567,7 5444,5 7840,0 13080,3 13080,3 19992,1

29,0 2656,6 5632,8 8111,2 13532,8 13532,8 20683,6

30,0 2745,4 5821,1 8382,4 13985,2 13985,2 21375,2

32,0 2923,0 6197,8 8924,8 14890,2 14890,2

34,0 3100,7 6574,4 9467,2 15795,1 15795,1

36,0 3278,3 6951,1 10009,6 16700,0 16700,0

38,0 3456,0 7327,8 10552,0 17605,0 17605,0

40,0 3633,6 7704,4 11094,4 18509,9 18509,9

42,0 3811,2 8081,1 11636,8 19414,8 19414,8

44,0 3988,9 8457,7 12179,2 20319,7 20319,7

46,0 4166,5 8834,4 12721,6 21224,7 21224,7

48,0 4344,2 9211,1 13263,9 22129,6 22129,6

50,0 4521,8 9587,7 13806,3 23034,5 23034,5
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 	  TABLEAU DES DEBITS SELON ASME-CODE SEC. VIII DIV. 1

Série 412: Débit à un dépassement du tarage de 10%

Diamètre nominal DN

Tarage psi(g)

Air I

SCFM

Version 2025 / 01

15 20 25 32 40 50

d0= 0,551 inch 
(14 mm)

d0= 0,787 inch 
(20mm)

d0= 0,945 inch 
(20mm)

d0= 1,220 inch 
(31mm)

d0= 1,220 inch 
(31mm)

d0= 1,890 inch 
(48mm)

I I I I I I

15 110,8 226,1 325,5 543,1 543,1 984,8

30 161,6 329,8 474,8 792,2 792,2 1436,5

40 198,8 405,8 584,4 974,9 974,9 1767,8

50 236,1 481,8 693,9 1157,6 1157,6 2099,1

60 273,4 557,9 803,4 1340,3 1340,3 2430,4

70 310,6 633,9 912,9 1523,0 1523,0 2761,6

87 374,0 763,2 1099,0 1833,6 1833,6 3324,8

90 385,2 786,0 1131,9 1888,4 1888,4 3424,2

100 422,4 862,1 1241,4 2071,1 2071,1 3755,5

110 459,7 938,1 1350,9 2253,8 2253,8 4086,7

120 496,9 1014,2 1460,4 2436,5 2436,5 4418,0

130 534,2 1090,2 1569,9 2619,2 2619,2 4749,3

140 571,5 1166,2 1679,4 2801,9 2801,9 5080,6

150 608,7 1242,3 1788,9 2984,6 2984,6 5411,8

160 646,0 1318,3 1898,4 3167,3 3167,3 5743,1

170 683,2 1394,4 2007,9 3350,0 3350,0 6074,4

180 720,5 1470,4 2117,4 3532,7 3532,7 6405,7

190 757,8 1546,5 2226,9 3715,4 3715,4 6736,9

200 795,0 1622,5 2336,4 3898,1 3898,1 7068,2

210 832,3 1698,6 2445,9 4080,8 4080,8 7399,5

220 869,6 1774,6 2555,4 4263,5 4263,5 7730,8

230 906,8 1850,6 2664,9 4446,2 4446,2 8062,1

240 944,1 1926,7 2774,4 4628,9 4628,9 8393,3

250 981,3 2002,7 2883,9 4811,6 4811,6 8724,6

260 1018,6 2078,8 2993,4 4994,3 4994,3 9055,9

270 1055,9 2154,8 3102,9 5177,0 5177,0 9387,2

280 1093,1 2230,9 3212,5 5359,7 5359,7 9718,4

290 1130,4 2306,9 3322,0 5542,4 5542,4 10049,7

300 1167,6 2383,0 3431,5 5725,1 5725,1 10381,0

320 1242,2 2535,0 3650,5 6090,5 6090,5 11043,5

340 1316,7 2687,1 3869,5 6455,8 6455,8 11706,1

360 1391,2 2839,2 4088,5 6821,2 6821,2 12368,6

380 1465,7 2991,3 4307,5 7186,6 7186,6 13031,2

400 1540,3 3143,4 4526,5 7552,0 7552,0 13693,7

420 1614,8 3295,5 4745,5 7917,4 7917,4 14356,3

435 1670,7 3409,6 4909,8 8191,5 8191,5 14853,2

460 1763,8 3599,7 5183,5 8648,2 8648,2

480 1838,4 3751,8 5402,5 9013,6 9013,6

500 1912,9 3903,8 5621,5 9379,0 9379,0

550 2099,2 4284,1 6169,1 10292,5 10292,5

600 2285,5 4664,3 6716,6 11206,0 11206,0

650 2471,8 5044,5 7264,1 12119,5 12119,5

700 2658,1 5424,7 7811,6 13032,9 13032,9

725 2751,3 5614,9 8085,4 13489,7 13489,7
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→	Série 413

413 
Soupapes de sûreté en acier 
inoxydable, à échappement 

libre, avec raccords filetés

 

 	  MATERIAUX

Élément Matériau DIN EN ASME  

Corps d‘entrée Acier inoxydable 1.4404 316 L

Corps de sortie Acier inoxydable 1.4404 316 L

Pièces internes Acier inoxydable 1.4404 316 L

Ressort Acier inoxydable 1.4310 302

Bonnet de de protection et de décharge Acier inoxydable 1.4301 304

Capuchon de plombage Acier inoxydable 1.4301 304

 MATÉRIAU

 SPECIFICATION

1/2“ – 2“ – 60°C à + 225°C
selon la version

0,2 – 6 bar

 EXEMPLES D‘UTILISATION / DOMAINES D‘APPLICATION

 ADAPTÉ À

Air, gaz et  
vapeurs techniques neutre

Pour sécuriser :
	- réservoirs sous pression fixes et
	- véhicules réservoirs

pour marchandises liquides, pulvérulentes et granuleuses dans le 
respect des instructions concernant l’installation et avec la bonne 
version de soupape et le bon joint.

•	 réservoirs silo
•	 construction de véhicules et d‘équipements silo
•	 salles de peinture
•	 domaines secondaires de l‘industrie alimentaire et des boissons, 

pharmaceutique et cosmétique
Les soupapes de sûreté sont tarées et plombées par nos soins.

 AUTORISATIONS

Numéro d‘homologation TÜV 2003 D/G, F/K/S

Examens UE de type S/G, F/K/S

En conformité avec

Fiche AD 2000 A2
TRB 801 N° 22 et N° 23
DIN EN ISO 4126-1

DESP 2014/68/EU

Sociétés de classification

DNV
Lloyd’s Register EMEA
American Bureau of Shipping
Bureau Veritas
Russian Maritime Register of Shipping

DNV
LR EMEA
ABS
BV
RS
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 	  JOINTS

FKM Fluorocarbure Joint plat en élastomère –20°C à +200°C

PTFE Polytétrafluoroéthylène Joint plat à partir de 1 bar –60°C à +225°C

 

 	  TYPE DE RACCORD ENTRÉE / SORTIE RACCORDS FILETÉS

m / – Standard Raccord fileté  BSP-P / – DIN EN ISO 228-1 / –

BSP-Tm / – Raccord fileté  BSP-T / – DIN EN 10226, ISO 7-1 / –

NPT-m / – Raccord fileté  NPT / – ANSI B1.20.1 / –

 

 	  DIAMETRES NOMINAUX ET TAILLES DE RACCORDS DISPONIBLES

Diamètre nominal DN 15 20 25 32 40 50

Entrée 1/2“ (15) 3/4“ (20) 1“ (25) 1 1/4“ (32) 1 1/2“ (40) 2“ (50)
Sortie libre par  

fente de décharge ■ ■ ■ ■ ■ ■

 

 	  DISPOSITIF DE DECHARGE

K Standard avec molette de décharge

 

 	  FLUIDE

G gazeux Air et autres gaz neutres semblables

 

Série 413   VERSION DE SOUPAPE

m avec membrane
forme cylindrique, à échappement libre, pour air et gaz neutres semblables.
Le ressort et les éléments coulissants sont protégés des effets du fluide. Avec bonnet 
de protection et de décharge en acier inoxydable de série.

Version 2025 / 01
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 	  MESURES PRINCIPALES, DIMENSIONS

 

 	  DIAMETRES NOMINAUX, RACCORDS, DIMENSIONS

Série 413: Raccord, dimensions, plages de tarage

Diamètre nominal DN

Raccord DIN EN ISO 228 G 

Dimensions en mm H

h

SW

do

Poids kg

Plage de tarage bar

Version 2025 / 01

15 20 25 32 40 50

1/2" (15) 3/4" (20) 1" (25) 1 1/4" (32) 1 1/2" (40) 2" (50)

144 177 177 177 177 282

12 15 15 22,5 22,5 26

32 41 41 55 55 80

14 20 24 31 31 48

0,6 1,3 1,3 2,6 2,6 5,4

0,2-6 0,2-6 0,2-6 0,2-6 0,2-6 0,2-6
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Série 413  CHOIX INDIVIDUEL / COMPOSITION DE LA SOUPAPE

Série Version 
de la 

soupape

Fluide Dispositif 
de 

décharge

Diamètre 
nominal 

DN

Type de raccord Taille du raccord Joint Options Tarage Quantité

Entrée Sortie Entrée Sortie

413 m G K 32 m – 32 – FKM 2,0 5

413 m G K – –

413 m G K – –

413 m G K – –

 

 	  HOMOLOGATIONS 

AA1 Vérification modèle type CE conformément  
à la directive 2014/68/EU AK1 Homologation type Det Norske Veritas (DNV)

AA2 Vérification composant TÜV conformément à la fiche 
technique VdTÜV SV 100 AK2 Homologation type Lloyd‘s Register (LR)

AA4 Certification de l‘Union douanière eurasiatique (EAC) AK3 Homologation type American Bureau of Shipping (ABS)

AK4 Homologation type Bureau Veritas (BV)

AK5 Homologation type Russian Maritime Register  
of Shipping (RMRS)

AK6 Homologation type Registro Italiano Navale (RINA)

AL Réception avec Inspecteur – Préciser l’organisme : 
     

 

 	  PROPRIÉTÉS 

GOX Réalisation sans huile ni graisse, fabrication pour des 
applications avec oxygène

P01 Fabrication sans huile ni graisse

 

 	  VÉRIFICATIONS, ATTESTATIONS, CERTIFICATS 

C01 Certificat d‘usine selon DIN EN 10204 2.2 (WKZ 2.2) C06 Evaluation ATEX conformément à la directive 2014/34/EU

C02 Certificat de contrôle de réception en usine selon  
DIN EN 10204 3.1 (WKZ 3.1) C07 Evaluation SIL conformément IEC 61508-2

C03 Certificat de contrôle du matériau conforme DIN EN 10204 
3.1 pour les matériaux (MPZ 3.1), (pièces sous pression) C09

Vérification de l’étanchéité du siège avec de l’hélium, méthode 
de recherche de fuites sous vide y compris certificat de contrôle 
de réception 3.1 conformément à la norme DIN EN 10204

C04 Réception individuelle TÜV / DEKRA selon DIN EN 10204 3.2 
(TÜV / DEKRA -APZ) C10 Attestation de fabrication sans huile ni graisse

C05 Etanchéités - Certificat du fabricant (FDA, USP, 3-A,..),  
Veuillez préciser le type :   

C11 Attestation de réalisation sans huile ni graisse et  
fabrication pour applications avec oxygène

Copier et envoyer à : order@goetze.de. 

 

 	  POUR COMMANDER

Version 2025 / 01



www.goetze-group.com  |  info@goetze.de  |  Téléphone: +49 (0) 7141 / 488 94 60

 

 	  TABLEAU DES DEBITS SELON ISO 4126-1 / AD2000 A2

Série 413: Débit à un dépassement du tarage de 10%

Diamètre nominal DN

Tarage bar

Air

Nm³/h

Version 2025 / 01

15 20 25 32 40 50

0,2 61 167 240 401 401 768

0,3 76 189 272 453 453 827

0,4 88 205 296 493 493 887

0,5 99 222 320 534 534 946

0,6 110 243 351 585 585 1005

0,7 121 262 377 629 629 1064

0,8 129 280 404 673 673 1123

0,9 138 299 431 719 719 1182

1 147 319 459 766 766 1370

1,2 168 357 514 858 858 1514

1,4 186 396 571 952 952 1658

1,6 208 437 629 1049 1049 1903

1,8 225 478 688 1148 1148 2055

2 245 520 749 1249 1249 2325

2,5 291 617 889 1483 1483 2724

3 338 717 1032 1723 1723 3177

3,5 386 809 1165 1943 1943 3583

4 436 923 1330 2219 2219 4056

4,5 480 1018 1465 2445 2445 4469

5 524 1112 1601 2671 2671 4962

5,5 569 1206 1736 2897 2897 5382

6 613 1300 1872 3123 3123 5802



Ausschreibungstext
Kugelhahn KLINGER SCHÖNEBERG,
Baureihe INTEC Typ K200, aus Stahl,
mit Dichtelementen aus KFCM,
zweiteilige Gehäuse-Ausführung,
mit vollem Durchgang,
mit wartungsfreier Schaltwellenabdichtung,
angefedert und nachstellbar,
Antistatisch, Anti Blow out,
mit Montageflansch nach ISO 5211,
Baulänge nach EN 558-1, Reihe 27,
mit Flanschanschluss nach EN 1092
PN 16/40, Art.-Nr. 2353

Druck-/Temperatureinsatzgrenzen
Maximaler Einsatz gemäss EN 12516
Empfehlung: -10°C bis +225°C
erweiterter Temperaturbereich 
-40°C bis +700°C auf Anfrage

Einsatzbereich
Wasser, Chemikalien
andere Medien auf Anfrage

Zertifikate
PED EN 2014/68/EU
TA-Luft zertifiziert nach VDI 2440
Fire safe nach DIN EN ISO 10497
API Standard 607
SIL 3
FDA

Auf Anfrage
mit Heizmantel
mit Schaltwellen-Verlängerung
Sonderwerkstoffe (Titan, Hastelloy, etc.)
versch. Dichtelemente (KFM, PEEK, Metall)
mit Pneumatik-, Elektro- oder Hydraulik-Antrieb

Werkstoffe

Pos. Bezeichnung Werkstoff
1 Gehäuse 1.0619
2 Flanschstutzen 1.0619
3 Kugel 1.4408
4a Dichtelement KFCM
4b Gehäusedichtung KF
5 Schaltwelle 1.4462
6 Primärdichtung KFGN/KFM
7 Stopfbüchse KFAM/Graphit

Dimensionen
Artikel-Nr. DN PN L L1 H G Top-Flansch Kv-Wert Drehmoment Gewicht

bar mm mm mm mm ISO m3/h Nm kg
2353015 15 40 115 52.5 95 160 F05 18.8 9 2.4
2353020 20 40 120 54.5 105 160 F05 35.8 10 3.8
2353025 25 40 125 54.5 114 180 F05 65.0 14 5.0
2353032 32 40 130 56.0 130 180 F05 110.0 17 6.5
2353040 40 40 140 64.5 135 300 F07 192.0 37 8.6
2353050 50 40 150 65.5 143 300 F07 315.0 45 12.3
2353065 65 16 170 72.5 155 300 F07 596.0 65 16.5
2353066 65 40 170 72.5 155 300 F07 596.0 65 16.5
2353080 80 40 180 82.0 197 500 F10 977.0 109 22.5
2353100 100 16 190 87.0 215 500 F10 1645.0 148 31.0
2353101 100 40 190 87.0 215 500 F10 1645.0 148 33.0
Hinweis: Der Kv-Wert wurde mit Wasser bei einer Druckdifferenz von 1 bar und einer Temperatur von 5-30°C ermittelt.

Bedienungs- und Wartungsanleitung
Dok.-Nr. 9248, Bedienungs- und Wartungsanleitung Kugelhähne KLINGER SCHÖNEBERG INTEC

Link Produkt

Kugelhähne aus Stahl, Flansche
KLINGER Schöneberg - INTEC-KFCM-F4, PN 16-40

2353 - 09/2013 - Technische Änderungen vorbehalten
KLINGER Gysi AG / Bachstrasse 34 / CH-5034 Suhr
Tel 062 855 00 00 / zentrale@klinger-gysi.ch / www.klinger-gysi.ch

Ausschreibungstext
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4b Gehäusedichtung KF
5 Schaltwelle 1.4462
6 Primärdichtung KFGN/KFM
7 Stopfbüchse KFAM/Graphit
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Artikel-Nr. DN PN L L1 H G Top-Flansch Kv-Wert Drehmoment Gewicht

bar mm mm mm mm ISO m3/h Nm kg
2353015 15 40 115 52.5 95 160 F05 18.8 9 2.4
2353020 20 40 120 54.5 105 160 F05 35.8 10 3.8
2353025 25 40 125 54.5 114 180 F05 65.0 14 5.0
2353032 32 40 130 56.0 130 180 F05 110.0 17 6.5
2353040 40 40 140 64.5 135 300 F07 192.0 37 8.6
2353050 50 40 150 65.5 143 300 F07 315.0 45 12.3
2353065 65 16 170 72.5 155 300 F07 596.0 65 16.5
2353066 65 40 170 72.5 155 300 F07 596.0 65 16.5
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Bedienungs- und Wartungsanleitung
Dok.-Nr. 9248, Bedienungs- und Wartungsanleitung Kugelhähne KLINGER SCHÖNEBERG INTEC

Link Produkt

Kugelhähne aus Stahl, Flansche
KLINGER Schöneberg - INTEC-KFCM-F4, PN 16-40

2353 - 09/2013 - Technische Änderungen vorbehalten
KLINGER Gysi AG / Bachstrasse 34 / CH-5034 Suhr
Tel 062 855 00 00 / zentrale@klinger-gysi.ch / www.klinger-gysi.ch 1

Soupapes de sûreté et de décharge 
Informations techniques 
 
 
 
But et fonction des soupapes de sûreté 
 
But 
Le but principal des soupapes de sûretés est la protection de vie humaine. Dans le même temps la protection des 
propriétés (équipements, chaudières réservoirs, etc.) et de l’environnement. 
Les soupapes de sûreté ont une homologation et sont généralement la dernière sûreté dans une installation et sont ainsi 
considérés comme dispositifs de protection. 
Ils sont conçus pour éliminer une surpression – par exemple dans un réservoir – puis de la refermer. 
 
Fonction 
Les soupapes de sûreté ne sont ni des vannes de réglage ni des réducteurs de pression, leurs unique tâche est «la 
protection contre une surpression ». Ils sont généralement toujours fermés. 
Pour les soupapes de sûreté avec ressorts l’équilibrage des forces joue un rôle important. 
Le ressort doit être réglé de façon à ce que sa force soit supérieure à la pression du fluide afin que la soupape ne se 
déclenche dans les conditions de travail normales. 
 
Les soupapes de sûretés doivent être dimensionnées et réglées (force du ressort) de façon à empêcher un dépassement 
maximum de 10 % de la pression de travail autorisé du récipient. 
 
 
But et fonction des soupapes de décharge 
 
But 
Le but principal des soupapes de décharge est de limiter la pression en amont d’une vanne à la valeur prescrite. La 
soupape n’évacue que autant de fluide que nécessaire afin d’atteindre la valeur nominale. 
Les soupapes de décharge limitent souvent la pression dans les pompes classiques. Dans le même temps elles 
empêchent le développement de bulles de vapeur et ainsi les dommages de cavitation sur les roues de pompes. 
Egalement les bruits gênants dû à l’étranglement dans une vanne thermostatique peuvent être réduits grâce à une 
soupape de décharge. 
 
Fonction 
Les soupapes de décharge n’ont pas d’homologation, elles ont une caractéristique d’ouverture ou de fermeture 
proportionnelle. Le rendement des soupapes de décharge est inférieur à celui d’une soupape de sûreté et peut être 
constamment en mouvement. 
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2353020 20 40 120 54.5 105 160 F05 35.8 10 3.8
2353025 25 40 125 54.5 114 180 F05 65.0 14 5.0
2353032 32 40 130 56.0 130 180 F05 110.0 17 6.5
2353040 40 40 140 64.5 135 300 F07 192.0 37 8.6
2353050 50 40 150 65.5 143 300 F07 315.0 45 12.3
2353065 65 16 170 72.5 155 300 F07 596.0 65 16.5
2353066 65 40 170 72.5 155 300 F07 596.0 65 16.5
2353080 80 40 180 82.0 197 500 F10 977.0 109 22.5
2353100 100 16 190 87.0 215 500 F10 1645.0 148 31.0
2353101 100 40 190 87.0 215 500 F10 1645.0 148 33.0
Hinweis: Der Kv-Wert wurde mit Wasser bei einer Druckdifferenz von 1 bar und einer Temperatur von 5-30°C ermittelt.

Bedienungs- und Wartungsanleitung
Dok.-Nr. 9248, Bedienungs- und Wartungsanleitung Kugelhähne KLINGER SCHÖNEBERG INTEC

Link Produkt

Kugelhähne aus Stahl, Flansche
KLINGER Schöneberg - INTEC-KFCM-F4, PN 16-40
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Soupapes de sûreté et de décharge 
Notre service soupapes de sûreté e de décharge 
 
 
 
 

Réglage et plombage 
Notre atelier est équipé pour procéder à la révision et au réglage des soupapes de 
sûreté. Notre infrastructure de vérification est acceptée par Swiss TS jusqu’à 300 bar 
et nos collaborateurs de l’atelier ont la qualification ASIT pour le réglage et le 
plombage des soupapes de sûreté. 

 
 
 

Attestation de réglage 
Le réglage des soupapes de sûreté et de décharge sont surveillé par moyen 
électronique. Pour chaque robinetterie ayant fait l’objet d’un réglage de notre part, 
nous délivrons une attestation de Réglage qui contient toutes les données concernant 
la commande et le réglage. 

 
 
 

Stock, disponibilité rapide 
Un système moderne de stockage et d’importants stocks de matériel permettent une 
livraison rapide. Nous entretenons un stock important de robinetteries, de composants 
d’entrainements et de pièces de montage. De plus, et après accord, nous assurons 
également un dépôt pour la clientèle. Les produits réservés peuvent ainsi être 
appelés par vos soins dans les plus brefs délais. 

 
 
 

Sécurisation des récipients sous pression / Module de formation 5 
Les participants au cours sont initiés à la thématique des soupapes de décharge et de 
sûreté et reçoivent une connaissance de base pour la mise en oeuvre techniquement 
parfaite des robinetteries de sécurité et au sujet des dispositions légales importantes 
pertinentes au sujet. Les connaissances transmises garantissent une exploitation en 
toute sécurité et un entretien parfait sur votre installation. 
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